

Отчет о проведении научно-практической конференции «Педагогический опыт: теория, методика, практика» 26 мая 2017 года

В конференции приняли участие начальник учебно-методического отдела управления образования Лесозаводского городского округа Пыжова Лариса Владимировна, администрация и педагогический коллектив КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж», а также педагогические работники еще трех учебных заведений СПО Приморского края.

На конференции были заслушаны выступления:

1. КГА ПОУ «Приморский колледж лесных технологий, экономики и транспорта» - 1 чел.
2. КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж» - 11 чел.
3. КГБ ПОУ «Спасский политехнический колледж» - 3 чел.
4. КГБ ПОУ «Сельскохозяйственный технологический колледж» - 6 чел.

Итого: 21 участник, выступивших с докладами.

В рамках конференции были организованы выставки методических работ педагогических работников и творческих работ студентов и педагогических работников КГА ПОУ «ЛИК».

Выступлениями были охвачены все шесть направлений, предусмотренных Положением о проведении научно-практической конференции:

- Современный учебно-воспитательный процесс: теория и практика;
- Развитие творческого мышления и творческих способностей обучающихся;
- Формы и методы патриотического воспитания: традиции и инновации;
- Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры;
- Теория и методика профессионального образования;
- Теория, методика и организация социально-культурной деятельности обучающихся.

что позволило обсудить все проблемы и достижения учреждений СПО и поставить задачи на следующий учебный год.

По итогам конференции была принята резолюция(см. приложение)

Участникам, выступивших с докладом, вручены сертификаты.

